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Zveme vás na workshop „Jak jsme si našli cestu aneb workshop a Q&A s úspěšnými
absolventy“, který pořádá Engineering Student Club.

Jaké to je budovat kariéru strojaře? Jak Vás může ovlivnit studium v zahraničí? Na co přednášející
rádi vzpomínají, a co by naopak oželeli?

Přijďte si poslechnout cesty dvou úspěšných pánů, kteří studovali bakaláře u nás na Fakultě strojní
ČVUT v Praze a poté se vydali každý trochu jiným směrem!

Tomáš Zemánek – expert na automobilový vývoj a inovace
Tomáš prošel špičkovými univerzitami i firmami v automobilovém průmyslu. Studoval strojní
inženýrství na ČVUT v Praze, zkušenosti sbíral na RWTH Aachen University a magisterský titul získal
na University of Stuttgart, kde se zaměřil na technologie vozidel a motorů.
Pracoval na vývoji brzd a podvozkových systémů pro Porsche, později se v EVOMOTIV GmbH
specializoval na asistenční systémy řízení pro Porsche a Audi. V CARIAD se podílel na vývoji
podvozkových funkcí pro celý koncern Volkswagen.
Dnes je spoluzakladatelem a ředitelem české pobočky EVOMOTIV s.r.o., kde propojuje špičkové
německé know-how s českými talenty a inovacemi.

Lukáš Kendík – vizionář ve ŠKODA AUTO
Jak budeme v budoucnu komunikovat s našimi vozy? Hlasem? Pohybem očí? Nebo snad rozšířenou
realitou? Právě na tyto otázky hledá odpovědi Lukáš Kendík, expert na HMI (Human-Machine
Interface) ve ŠKODA AUTO a absolvent ČVUT v Praze.
„Zabývali jsme se třeba tím, jak budeme v budoucnosti ovládat naše vozy a komunikovat s nimi,
našimi předlohami se staly filmy jako Star Trek a Star Wars. Budeme s auty mluvit? Nahradí displeje
rozšířená realita?“
Lukáš má bohaté zkušenosti z Volkswagen AG, kde se věnoval výzkumu interakce mezi řidičem a
vozidlem, a nyní ve ŠKODA AUTO vede vývoj UX a elektronických systémů pro modely Octavia,
Superb a Kodiaq.

Workshop bude koncipován jako krátké představení obou řečníků, a poté budou odpovídat na otázky
prostřednictvím aplikace sli.do nebo na otázky z publika. Odkaz bude zveřejněn v události.

Workshop se bude konat v úterý 25. 2. 2025 od 17:45 v posluchárně D1-366 na Fakultě
strojní ČVUT v Praze

Více informací najdete ve facebookové události.
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